
POSOLSTVO MIERU 
 

Všetko je Láska a všetko je o Láske, ktorá rozvíja dar života v celom Vesmíre.  

Začiatkom každého života je Láska.  

Začiatkom každého tvorenia je Láska. 

Začiatkom každého náboženstva je Láska. 
To, čo z toho vznikne a čo sa potom v čase vytvorí, je slobodná vôľa bytostí, či už ako 

jednotlivca, alebo mnohých bytostí vo vzájomnom spolupôsobení, čiže rozhodovaní a ich 

následnom konaní. 

Zem – miesto, kde teraz žijete, je inteligentná, vedomá a nesmierne Láskyplná bytosť, ktorá 

bola vedome zrodená a zámerne vytvorená ako miesto, kde posun vo vývoji bytostí, ktoré 

som zrodil, je umožnený v špirále, práve vďaka tomu, že na Zemi je dualita. Práve tie 

protiklady vám potom umožňujú rásť pre vás nepredstaviteľným spôsobom.  

Ako ľudské bytosti prichádzate na Zem, aby ste sa Láske učili a aby ste Lásku šírili. Avšak, 

aby ste mohli naplniť svoje poslanie, najprv ste potrebovali samy na sebe prežiť a pochopiť 

práve ten protipól. Každá jedna vaša skúsenosť, ktorú ste prežili, je veľmi cenná a obohatila 

moje skúsenosti v nekonečnom poli všetkých možností. Všetko to, čo sa v línii času bytia 

stalo, malo svoj zmysel a význam, aj keď ste to vtedy nepochopili a veľakrát ani neprijali.  

Všetko to, čo tvoríte, je energia, ktorá sa pohybuje v kruhoch  

a v kruhoch sa znásobuje a rastie,  

a tak vytvára ďalšiu úroveň, čo je špirála. 
 

Zastavím sa ešte raz pri kruhoch, lebo to je podstata, ktorú potrebujete pochopiť.  

Už som vám veľakrát povedal, že z jedného vyplýva to druhé a rovnako platí, že z toho 

druhého vyplynie to prvé. A toto je dôsledok toho, že všetko je v kruhu a všetko, úplne všetko, 

je v kruhoch, pretože všetko je energia. 

Platí to rovnako pre Lásku a jej atribúty, ako to platí pre strach a jeho atribúty.  

Aby ste ako ľudské bytosti opäť mohli šíriť Lásku a žiť Lásku na Zemi, vy samy sa 

potrebujete naplniť Láskou. Práve preto vám pomáham rozpúšťať nánosy bolestí, neodpustení 

a pocitov vín, ktoré ste si samy v sebe v línii času vytvorili a uložili. 

Uvedomte si v tomto procese silu Lásky a milosti Odpustenia, ktorá prichádza bez 

podmienok v okamihu vášho pochopenia a prijatia. Zmeniť môžete len to a jedine to, čo 

prijmete a vtedy sa Láska dáva bez podmienok a v milosti Odpustenia sa tie negatívne 

energie transformujú na Lásku.  

Čím viacej energií v sebe dokážete transformovať na Lásku, tým viacej vnímate Lásku 

v sebe samých a dokážete zostať v Pokoji a Mieri. Len v Mieri je možný posun a pokrok 

vpred, a to platí rovnako pre jednotlivca, ako aj pre celú ľudskú spoločnosť.  

Ak máte v srdci MIER, dokážete znásobovať Lásku v sebe samých a tou Láskou priviesť 

na cestu Lásky aj druhé ľudské bytosti. A táto Láska im potom pomôže, aby sa aj ony 

naučili odpúšťať a raz aj ony vytvoria samy v sebe MIER.  

A toto je KVET ŽIVOTA.  

Toto je prelínanie a spájanie energie v kruhoch a kvetoch života, kde v tých prienikoch 

je Láska.  
 

Rovnako to však platí, aj keď pôsobí  na ľudské bytosti strach a pýcha. Preto som vám 

povedal, že strach a pýcha dokážu rodiť samé seba. A rovnako sa rodia a znásobujú 

v kruhoch, pretože kvet života je základnou matricou tvorenia.  

Všetko je energia, a tak sa všetko v celom Vesmíre tvorí v kruhoch.  



Keď to pochopíte a uvedomíte si tento základný princíp, ktorým tvoríte, oveľa ľahšie 

dokážete v tých kruhoch zostať v Láske a tvoriť atribútmi Lásky. 

Ale uvedomte si, že ako ľudské bytosti máte všetko v sebe – aj Lásku, ale aj ten protipól, 

lebo samy ste sa dobrovoľne rozhodli prísť na Zem, aby ste toto Poznanie a túto 

skúsenosť získali.  

Je veľmi jednoduché zostať v Láske tam, kde je len Láska a nie je ten protipól, čiže 

strach alebo pýcha. Avšak v prostredí, kde pôsobí nielen Láska, ale aj ten protipól, 

potrebujete sa najprv naučiť, ako tvorí ten protipól a pochopiť všetky jeho nástroje, až 

vtedy ho dokážete vnímať, vidieť, chápať, porozumieť tomu, ako tvorí a prijímať ho 

bez podmienok.  

Tým „bez podmienok“ myslím práve to, že ho prestanete posudzovať, hodnotiť 

kritizovať, ohovárať, odsudzovať a súdiť, pretože toto všetko sú nástroje práve toho 

protipólu, ktoré vás naučil, aby ste z kruhu tvorenia v Láske prešli do jeho kruhu.  

A v tých prenikoch, ktoré si ani neuvedomujete, sú uložené práve tieto nástroje – 

kritizovanie, ohováranie, posudzovanie, hodnotenie, odsudzovanie a súdenie.  

Práve tým, že všetko máte v sebe, veľmi ľahko prejdete do kruhu strachu či pýchy a ani 

nezbadáte, že ste prestali tvoriť v Láske.  

Tým, že všetko v celom Vesmíre a aj na Zemi je o energiách, je to tvorenie veľmi rýchle, 

nepredstaviteľne rýchle. A môžete to v sebe zastaviť vtedy a len vtedy, keď poznáte, ako 

ten protipól tvorí a aké nástroje používa.  
 

A každý jeden z vás sám za seba si teraz uvedomte, že to bolo vaše slobodné rozhodnutie a 

slobodné rozhodnutie vašej duše, že ste sa pre túto skúsenosť, čiže narodenie sa na Zem ako 

ľudská bytosť, rozhodli. Môžete teraz sami za seba vnímať, aký posun ste urobili na svojej 

ceste a ako ste dokázali Lásku v sebe znásobiť. Nie je to však o chvále či nadradenosti, že by 

ste ako ľudská bytosť boli lepšia ako tie druhé ľudské bytosti, ale je to o vašej osobnej 

skúsenosti, ktorú ste si ako ľudská bytosť sama pre seba vybrali.  

A tak si dávajte pozor na pýchu výnimočnosti, ktorá vás veľmi rýchlo dokáže strhnúť do 

svojich kruhov a cez tieto kruhy vás vráti do pýchy obete.  

Uvedomte si, že aj na ceste, ktorou kráčate, pýcha obete stále na vás striehne a aj slová, ktoré 

vyslovíte na svoju adresu a ktorými samy seba hodnotíte: „Ako som mohla byť taká tvrdá, či 

taká bezcitná, či taká krutá, či taká chamtivá“, je energia pýchy obete, ktorá vám ponúka 

možnosť prejsť do jej kruhov a nástroje, prostredníctvom ktorých to robí, je hodnotenie, 

kritizovanie, posudzovanie, odsudzovanie a súdenie seba samej. 

Veľakrát ste si to vôbec neuvedomili a nevideli ste pôsobenie pýchy či strachu a jeho 

nástroje a z kruhu Lásky ste prešli do ponúknutého kruhu strachu alebo pýchy, z 

ktorého ste už nevedeli nájsť cestu späť. Stalo sa tak preto, že ste nechápali, ako strach 

či pýcha tvoria a toto Poznanie prestalo byť vašou súčasťou. 

Keďže ste si ako ľudské bytosti toto Poznanie samy sebe zobrali, tak je potrebné, aby sa 

len a len vaším pričinením a vaším slobodným rozhodnutím a vašimi osobnými 

skúsenosťami toto Poznanie stalo vašou súčasťou.  

Keď sa znovu stane toto Poznanie vašou súčasťou, už dokážete vidieť, prehliadnuť, 

vnímať a cítiť tie energie v prenikoch kruhov, a tak oveľa ľahšie dokážete kráčať cestou 

Lásky, pretože sa vašou nedeliteľnou súčasťou stane aj schopnosť ODPÚŠŤAŤ BEZ 

PODMIENOK. 

Avšak, ak tie energie v prienikoch kruhov nedokážete vnímať, tak práve posudzovanie, 

hodnotenie, kritizovanie, ohováranie, odsudzovanie a súdenie vám potom zoberie 

schopnosť ODPÚŠŤAŤ BEZ PODMIENOK. 

 



Schopnosť ODPÚŠŤAŤ BEZ PODMIENOK vám prináša dar SÚCITU 

a MILOSRDENSTVA. A keď tento dar prijmete a samy v sebe rozviniete, otvoríte sa 

POKORE a ÚCTE, ktorá však neprichádza automaticky, pretože je spojená a 

previazaná s bezpodmienečným Prijatím, Vierou a Dôverou, Láskavosťou a Nehou, 

Empatiou a Rešpektom, Toleranciou a Trpezlivosťou, Pochopením a Porozumením. A 

keď toto všetko samy v sebe obsiahnete, ako dar vám POKORA prinesie do vášho srdca 

ZMIERENIE, ktoré vás naplní hlbokým vnútorným POKOJOM a MIEROM. 

 

A uvedomte si teraz, že ten protiklad – strach či pýcha, má nesmierne veľkú silu, pretože 

to všetko môžete stratiť v jedinom okamihu, v jedinej chvíli, a to vtedy, keď nedokážete 

niečo, a to čokoľvek, prijať bez podmienok.  

Okamžite z kruhu Lásky prestúpite do kruhu protikladov, pretože ste 

súdili, odsudzovali alebo posudzovali, alebo hodnotili, alebo kritizovali, alebo ohovárali 

a vôbec ste si to neuvedomili, vôbec ste to nevideli a vôbec ste si to nevšimli.  

Až vtedy, keď pochopíte princíp tvorenia v kruhoch, môžete si to začať uvedomovať 

a vnímať, a to vám potom pomôže v tom, aby ste dokázali zostať v prítomnom okamihu, 

a tak vnímali energiu, ktorá sa vám v tom prieniku kruhov ponúka. Práve vtedy, keď 

to už vnímate, dokážete sa rozhodnúť pre LÁSKU a konáte tak VEDOME, a to je potom 

vaše SLOBODNÉ ROZHODNUTIE.  

V ostatných prípadoch sa nechávate vláčiť energiami pýchy, strachu, ich nástrojmi a 

vaším egom. Avšak vôbec nevidíte, že ste sa odklonili od Lásky a začali ste kráčať inou 

cestou, ako ste pôvodne chceli a ešte si myslíte, že ste sa tak samy slobodne rozhodli. 

A v tom je ten paradox, že sa tak deje práve preto, že vy si myslíte, že je to vaše slobodné 

rozhodnutie. 

 

Keď sa ako ľudské bytosti dokážete vrátiť na cestu Lásky a dosiahnete vo vašom srdci 

MIER, a teraz si uvedomte, že MIER je CNOSŤ, pretože vtedy, keď ste v MIERI, je 

vašou súčasťou nielen Láska a Odpustenie, ale aj Súcit a Milosrdenstvo, Láskavosť aj 

Neha, Empatia aj Rešpekt, Viera aj Dôvera, Porozumenie aj Pochopenie, Tolerancia aj 

Trpezlivosť, Úcta aj Pokora,  práve vtedy sa napojíte na bezhraničnú a bezpodmienečnú 

Lásku Tvorenia a znovu sa stanete súčasťou všeobjímajúcej Lásky, ktorá úplne všetko, 

a aj vás samé zrodila. 

Keď sa tak stane, tak sa môžete napojiť na pole nekonečných možností a môžete čítať všetky 

informácie, ktoré chcete vedieť a v súlade s úrovňou vášho Vedomia a Poznania ich dokážete 

prijať.  

Tým chcem povedať, že všetko je dovolené a k všetkému máte prístup, ale pokiaľ vy samy, 

ako ľudské bytosti, niečomu nerozumiete a niečo nechápete alebo neviete, že to existuje, tak 

úrovňou svojho Vedomia to, čo čítate, nedokážete prijať a najmä to nedokážete pochopiť. 

Preto všetko to, čo k vám prichádza ako nové informácie, je skreslené úrovňou vedomia 

prijímajúceho a aj vaším vlastným vedomím.  

 

Energetické kruhy, ktoré tvorí energia strachu, pýchy a ich atribútov, pôsobia na 

ľudské vedomie deštruktívne v tom význame, že tieto energie dokážu ľudskej bytosti 

vymazať všetky Poznania, ktoré má v sebe uložené a ona musí potom začať svoju cestu 

odznova.  

Preto sa ľudské bytosti žijúce na Zemi točia stále v tých istých kruhoch a prežívajú 

dookola tie isté skúsenosti, robia stále tie isté chyby a omyly, pretože nedokážu vnímať 

energie, ktoré sa im ponúkajú v prienikoch kruhoch.  



Deje sa tak preto, že za svoje rozhodnutia nedokážu prijať Zodpovednosť v tých širších 

súvislostiach, pretože sa rozhodujú automaticky a nie Vedome, pretože stále nechápu, 

čo to znamená byť prítomný a vedomý v prítomnom okamihu.  

Práve túto skutočnosť potom zneužije energetická rovina strachu či pýchy a ponúkne 

im v prieniku kruhov svoje nástroje, aby ľudskú bytosť zviedla z cesty Lásky.  

Každá ľudská bytosť má pri každom zrodení svoje vlastné poslanie pre rozvoj seba 

samej, ale má aj poslanie pre rozvoj rodiny, spoločnosti aj územia, do ktorého sa 

narodila. Láskavosťou, Pochopením, Porozumením, Toleranciou a najmä Prijatím 

všetkých situácií, ktoré vstúpia do jej života vo vzájomnej Láske s druhými ľudskými 

bytosťami, ktoré sú súčasťou jej života, a transformovaním všetkých negatívnych 

energií, ktoré sa vytvoria prostredníctvom Milosti Odpustenia na Lásku, pomáha potom 

zvýšiť nielen svoje vlastné vibrácie, ale aj vibrácie tohto miesta, kde žije. A vtedy 

pomáha aj ostatným ľudským bytostiam, ktoré na tom mieste žijú a sú súčasťou jej 

života, aby sa mohli viacej otvoriť Láske, aby sa postupne aj ony naučili v Láske 

rozhodovať a konať.  

A toto je pôsobenie princípu, že z prvého vyplýva to druhé a z toho druhého spätne 

vyplynie to prvé, v tom veľkom. 

Je to tak preto, že energie zostávajú tam a na tom mieste, kde boli vytvorené a keďže platí 

Vesmírny Zákon: Podobné priťahuje podobne, tak môžete samy vidieť, že na niektorých 

miestach Zeme ako ľudské bytosti stále bojujete.  

Je to tak preto, že sa na tieto územia vedome rozhodnú narodiť práve tie duše, ktoré chcú ako 

svoju skúsenosť prežiť práve ten boj a to miesto ich pritiahne. Nedokážu sa však rozhodovať 

a konať z Lásky práve preto, že ich ovláda energetická rovina strachu a pýchy a práve preto 

potom bojujú. Avšak práve tým bojom znovu a znovu znásobujú energiu bolesti, ktorá na tom 

území už je prítomná. Týmto ľudským bytostiam chýba Pokora a ony žijú svoje životy 

v pýche, či už v tej prejavenej forme pýchy, alebo v jej skrytej forme, čiže v pýche obete 

a stále energiu bolesti na týchto miestach Zeme znásobujú, pretože nedokážu vidieť, že im 

pýcha zobrala schopnosť Odpúšťať.  

 

Na záver vám znovu zopakujem, ako môžete dosiahnuť a obnoviť MIER. 

Len vtedy, keď sa necháte viesť svojím srdcom, dokážete zostať v Láske a Mieri. 

Toto dokážete len vtedy, keď ste v POKORE samy so sebou a so všetkými ostatnými. 

POKORA je hlboké a bezpodmienečné prijatie všetkého a všetkých a úplne všetkého, čo 

je súčasťou vášho života.  

Práve prijatie Zodpovednosti v širších súvislostiach za to, ako tvoríte a za všetko to, čo 

je súčasťou vášho života, vám ako svoj dar prinesie SÚCIT, ktorý vám potom pomôže 

obnoviť a prinavrátiť späť vašu schopnosť Odpúšťať. 

Milosť Odpustenia sebe samým aj všetkým ostatným bez podmienok vám prináša dar 

ZMIERENIA, ktoré do vášho srdca prinesie hlboký VNÚTORNÝ POKOJ a MIER. 

V súlade s Vesmírnym zákonom: Ako hore, tak dole, ako vo veľkom, tak v malom a ako 

vo vnútri, tak navonok, až vtedy, keď vytvoríte MIER samy v sebe, môže sa tento MIER 

rozprestrieť na celú Matku Zem. 

Pokiaľ vy, ako ľudské bytosti, bojujete samy so sebou a nemáte v sebe samých MIER 

v tom malom, nedokážete energeticky tvoriť MIER ani v tom veľkom na Matke Zemi. 

A tak to je. Amen.  

 


